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Informaţii utile 

 

Grecia - Thassos este cea mai nordică insulă grecească din Marea Egee, supranumită "insula de 
smarald", datorită reliefului montan cu vegetație bogată. Litoralul insulei este stâncos, întretăiat de golfuri 
cu apă limpede și plaje superbe cu nisip. Coastele stâncoase predomină în estul și vestul a insulei, plajele 
cu nisip predomină în nordul și sudul insulei. Insula are un trecut bogat în evenimente istorice, primele 
așezări au fost întemeiate de fenicieni, urmați de greci și apoi disputată de romani, bizantini, slavi, 
venețieni și turci, fiind încorporată Greciei la începutul secolului al XX-lea. Arhitectura și-a păstrat 
caracterul tradițional, cu rol de apărare împotriva atacurilor piraților, construcțiile au ziduri groase și 
înalte, balcoane de lemn și străduțe înguste.Viața de noapte este activă, cu multe variante de divertisment 
în tavernele și barurile din stațiuni, iar sărbătorile folclorice locale sunt preferate de vizitatorii de 
pretutindeni. Insula Thassos este faimoasă încă din antichitate pentru producerea mierii și vinului. 
Capitala insulei, orașul Thassos sau Limenas este așezat în partea nordică, fiind principalul port al insulei 
și o detinație foarte populară datorită peisajului montan atrăgător, plajelor însorite, atmosferei pitorești, 
siturilor antice ale metropolei. Cele mai importante destinații din insula Thassos sunt: Agios Georgios, 
Astris, Kallirachi, Kinyra, Limenaria, Maries, Ormos Prinou, Panagia, Potamia, Potos, Prinos, Rachoni, 
Skala Kallirachis, Skala Marion, Skala Rachoniou, Skala Sotirou, Theologos. Transferul pe insulă se face 
cu feribotul din Keramoti sau Kavala. 

Clima: Thassos are climă mediteraneană, mai rece decât în celelalte insule. Iernile sunt blânde și 
ploioase, iar verile sunt calde și însorite, temperatura rar depășește 30°C. 

Moneda: € 

Obiective turistice: Muzeul de Arheologie din Thassos, Agora, templul zeului Apollo, Amfiteatrul, 
Mănăstirea Arhanghelul Mihail, Muzeul folcloric din Teologos, Bazilicile de la Alyki. 
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